
※該当する欄に○印をつけて下さい。　　２３３名中１６２名回答（６９．５％）

NO         　　評　価　内　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

1 学校の教育目標や経営方針は、保護者に十分知らされている。 27% 53% 17% 3% 80%

2 家庭・地域のニーズに応えた学校運営が行われている。 31% 56% 11% 1% 88%

3 ＰＴＡ活動は活発に行われている。 29% 53% 15% 3% 83%

4 学校の行事は活発に行われている。 36% 56% 6% 2% 92%

5 学校と地域との間に、密接な交流が行われている。 24% 48% 25% 3% 72%

6 久米高生の基本的生活習慣は、よく身についていると思う。 36% 48% 14% 2% 84%

7 欠席・欠課・遅刻など、勤怠面の指導は適切に行われている。 49% 44% 7% % 93%

8 染髪、服装容儀（異装、スカート丈）などの指導は適切である。 48% 40% 7% 5% 87%

9 挨拶や礼儀等の指導は適切である。 35% 52% 10% 2% 88%

10 交通安全など、安全面や危険回避に関する指導は適切である。 41% 49% 9% 1% 90%

11 携帯電話の指導は適切である。 46% 47% 6% 1% 93%

12 飲酒、喫煙、薬物に関する指導は適切である。 46% 39% 12% 3% 85%

13 食育に配慮した弁当持参の指導は適切である。 37% 45% 16% 2% 82%

14 学校はいじめや生徒の心の健康について適切に対応している 32% 55% 11% 3% 87%

15 生徒は向上の意欲を持って、勉学や特別活動に励んでいる。 34% 50% 13% 2% 85%

16 授業はわかりやすく、よく理解できると聞いている。 33% 44% 19% 4% 77%

17 お子さんの家庭学習は、確保できている。 23% 39% 29% 9% 63%

18 学習時間と部活動のバランスはうまくとれている。 28% 51% 17% 4% 79%

19 生徒、保護者との進路相談は充実している。 35% 45% 16% 4% 80%

20 大学、専門学校等の受検や就職等の情報提供は、十分に行われている。 38% 48% 9% 5% 86%

21 早朝、放課後、夏期講座、各種検定などの講座は充実している。 42% 48% 8% 2% 90%

22 学校は進路説明会や相談会など、進路対策に努めている。 41% 47% 10% 2% 88%

23 学校の施設・設備は、よく整っている。 32% 59% 8% 1% 91%

24 校内緑化及び美化清掃がなされている。 44% 51% 5% % 95%

25 生徒会活動は、自主的に活動しており活発である。 29% 58% 11% 2% 87%

26 部活動は活発である。 43% 48% 7% 2% 91%

27 ボランティア活動は活発である。 23% 52% 24% 1% 75%

　本校の教育活動について、保護者アンケートを実施することにより、今後の本校教育活動の改善
に活かしていくために実施したいと思います。皆様のご協力よろしくお願いします。

Ａ：そう思う　Ｂ：ややそう思う  Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない
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